



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD ČAKOVEC
GRADSKO VIJEĆE
Odbor za financije i proračun

KLASA: 029-01/24-01/24
URBROJ: 2109-2-02-24-3
Čakovec, 9. rujna 2024.

Na svojoj 22. sjednici održanoj 9. rujna 2024., Odbor za financije i proračun raspravljajući o točkama Dnevnog reda 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca, dao je sljedeća

MIŠLJENJA

Odbor za financije i proračun **Izveštaj o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za prvo polugodište 2024.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o određivanju naknade za rad članova vijeća mjesnih odbora i gradskih kotara Grada Čakovca** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o naknadama za rad predsjednika, potpredsjednika i vijećnika u Gradskom vijeću i u radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Čakovca** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o izmjenama Odluke o plaći i materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Čakovca koji profesionalno obavljaju dužnost** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka u školskoj godini 2024./2025.** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o sufinanciranju drugih obrazovnih materijala za školsku godinu 2024./2025.** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe u 2024.** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa i prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Čakovca za 2024.** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

